



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц, повлекшей гибель в результате пожара шестерых человек



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике в связи с пожаром, произошедшем вчера в с. Нылга Увинского района, возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей, что повлекло по неосторожности смерти двух или более лиц (ч. 3 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в 23 ч. 50 мин. 21 мая 2021 года произошёл пожар в одном из жилых домов в с. Нылга Увинского района, в результате которого погибла семья из шести человек: 36-летний мужчина, его 32-летняя супруга и четверо детей в возрасте 12, 11, 8 лет и 1 год. Предварительной причиной пожара могло явиться возникновение горения от воздействия маломощного источника в виде тлеющего табачного изделия. Установлено, что погибшие супруги не работали, злоупотребляли спиртными напитками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Исходя из нарушений прав и законных интересов проживающих в семье малолетних детей, она была признана находящейся в социально опасном положении. Однако, при наличии таких обстоятельств, в феврале 2021 года семья была необоснованно признана утратившей такой статус. Меры профилактического характера, направленные на защиту прав и законных интересов малолетних детей, должностными лицами не принимались.

В рамках расследования уголовного дела выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, а также выяснение обстоятельств, способствовавших совершению преступления. По результатам расследования будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц.

22 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1572323>